ZALACZNIK NR3 - ZESTAWIENIE KSZTALTEK WENTYLACYJNYCH

UWAGI

Odcinek pomiedzy elementem nawiewnym/wyciggowym, a instalacjg wykona¢ kanatem elastycznym z funkcja ttumienia produkgiji Lindab typ Akucom.
Instalacje wentylacji czerpni i wyrzutni prowadzone w budynku izolowa¢ izolacjg termiczng np. wetng mineralng o A<0,038W/mK, gesto$ci 37kg/m3 (np. wetna mineralna), gr. 8cm.

Instalacje wentylacji nawiewu i wciggu przechodzaca przez pomieszczenia ogrzewane izolowac izolacjg termiczng np. wetng mineralng o A<0,038W/mK, gestosci 37kg/m3 (np. wetna mineralna), gr. 2cm.
Instalacje wentylacji nawiewu i wciggu prowadzone poza budynkiem izolowac izolacjg termiczng np. wetng mineralng o A<0,038W/mK, gestosci 37kg/m3 (np. wetna mineralna), gr. 8cm.

Wszystkie izolacje termiczne nalezy wykona¢ w klasie odpornosci na ogien nie nizszej niz Bl-s2,d0.

Nazwa: C1
Typ: Czerpny

Sys. | Nr | Szt Tvp Nazwa Wymiary Pow. [nﬁ Pow. catk. |m2-] Uwagi
* Prostokatna czerpnia/wyrzutnia _ _
Ct 1 1 WG*+RG scienna a=355 b=920 0,00
C1 2 1 K Przewod prostokgtny a= 355 b= 920 |=1421 3,62 3,62 80
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Sys. | Nr | Szt Tvp Nazwa Wymiary Pow. [nﬁ Pow. catk. |m2-] Uwagi
N Anemostat okragty+Skrzynka _ _ _ _

N1 1 5 CD1*+PBS+DA1 rozprezna PBS (z kroécem bocznym) D2=180 D=160 BD=260 k=1 0,00

N1 2 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 11=1.06 m 0,53 0,53 20
N1 3 4 TUBE* Przewdd okragty d1=160 11=1.50 m 0,75 3,01 20
N1 4 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 11=0.93 m 0,47 0,47 20
N1 5 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di=160 0,16 0,33 20
N1 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.51 m 0,25 0,25 20
N 7] 2 TC2* Trojnik Syme”gfggxi redukeyjny 90 di=160 | de=160 | d3=160 0.25 0,49 20
N1 8 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 11=0.17m 0,08 0,08 20
N1 9 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 11=1.02 m 0,51 0,51 20
NG| 1o 4 TC2* Tréjnik symetryeany redukeyjny 90 d1=160 | d2=200 | d3=160 0,30 0,30 20
N1 11 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 11=0.07 m 0,04 0,04 20
N1 12 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 11=0.55m 0,28 0,28 20
N1 13 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 1=1.15m 0,72 0,72 20
Nt |14 4 TC2* Trojnik Syme”gfggxi redukcyjny 90 d1=200 | de=250 | d3-160 0,40 0,40 20
N1 15 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 11=0.42 m 0,21 0,21 20
N1 16 4 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.50 m 1,18 4,71 20
N1 17 1 TUBE* Przewdd okragty d1=250 11=1.00 m 0,79 0,79 20
N1 18 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a=250 b=315 d=250 g=60 =315 e=-33 f=0 0,36 0,36 20
N9 2 TR2a* Trénik 'ed‘éicr;“ai 2 odejéciem a=315 b=250 d=250 | d1=200 I=400 e=200 | f=158 0,50 1,00 20
N1 20 6 CD1* Anemostat okragty D2=200 0,00

N1 21 1 us Redukcja symetryczna a=250 b=315 c=250 d=315 I=960 1,08 1,08 20
N1 22 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=315 |=575 0,65 0,65 20
N1 23 4 K Przewdd prostokatny a=250 b=315 I=1500 1,70 6,78 20




N1 24 K Przewdd prostokatny a=250 b=315 I=1295 1,46 1,46 20
N1 25 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 400 c=250 d=315 |=200 e=0 f=0 0,28 0,28 20
N |2s] 2 TR2a* Trénik 'edlé‘;(f;g‘&’, 2 odejéclem a= 400 b=250 d=250 | d1=200 I= 400 e=200 | =200 0,57 1,14 20
N1 27 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=400 1=920 1,20 1,20 20
N1 28 4 K Przewdd prostokatny a=250 b= 400 I=1500 1,95 7,80 20
N1 29 2 K Przewdd prostokatny a=250 b=400 1=270 0,27 0,62 20
N1 30 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a=250 b= 400 d=400 e=50 =50 r=100 1,15 2,30 20
N1 31 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=400 I=1030 1,34 1,34 20
N |32 ] 4 TR2a* Tronik 'edlé‘;(f;g‘&’, 2 odejéclem a= 250 b= 450 d=400 | d1=160 I=360 e=180 | f=125 0,54 0,54 20
N1 33 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.54 m 0,27 0,27 20
« Anemostat okragty+Skrzynka _ _ _ _

N1 34 1 CD1*+PBS rozprezna PBS (z kréécem bocznym) D2=180 D=160 BD=260 k=1 0,00

N1 35 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 450 I=560 0,78 0,78 20
N1 36 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=450 I=1500 2,10 2,10 20
N1 37 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 450 I=1280 1,79 1,79 20
Nt |38 1 TR2a* Trénik ’ed‘éicrggg’, 2 odejéciem a= 250 b=450 d=450 | d1=100 =300 e=150 | f=125 0,45 0,45 20
N1 39 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.46 m 0,14 0,14 20

* Anemostat okragty+Skrzynka _ _ _ _

N1 40 2 CD1*+PBS+DA1 rozprezna PBS (z kréécem bocznym) D2=120 D=100 BD=200 k=1 0,00

N1 41 1 ES Odsadzka symetryczna a=250 b= 450 e=1070 I=1104 2,15 2,15 20
N1 42 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 450 |=220 0,31 0,31 20
Nt 43| 1 TA Tréjnik prostokatny ukosny I:f 550 t}f ;;8 d-450 h=-315 e=3%0 =150 | r=100 2,20 2,20 20
N1 44 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=315 I=1070 1,21 1,21 20
N1 45 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=315 |= 445 0,50 0,50 20
N1 46 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=315 I=1301 1,47 1,47 20
Nt |47 | 4 TR2a* Tronik 'edlé‘;fgg&’, 2 odejéclem a= 250 b=315 d=315 | d1=160 =360 e=180 | f=125 0,45 0,45 20
N1 48 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.32 m 0,16 0,16 20
N1 49 1 ES Odsadzka symetryczna a=315 b=250 e=445 1=532 0,78 0,78 20
N1 50 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a=250 b=315 d=315 e=50 =50 r=100 0,85 1,70 20
N1 51 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=315 I=1303 1,00 1,00 20
N1 52 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a=315 b= 250 d= 250 e=50 =50 r=100 0,73 0,73 20
N s3] 4 TRea* Tronik 'ed%‘;fgg&’, 2 odejéclem a= 250 b= 400 d=315 | d1=200 I= 400 e=200 | f=125 0,57 0,57 20
N1 54 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.25m 0,16 0,16 20
N1 55 1 TUBE* Przewdd okragty di1=200 11=1.12m 0,70 0,70 20
N se | 1 TC2* Tréjnik syme”;’tcg;r’]’i redukeyjny 90 d1=200 | d2=200 | d3=200 0,37 0,37 20
N1 57 2 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=1.50 m 0,94 1,88 20
N1 58 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=1.11m 0,70 0,70 20
N1 59 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1=200 0,26 0,26 20
N1 60 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=400 b=250 d=250 g=80 |=400 0,53 0,53 20
N1 61 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.08 m 0,85 0,85 20
N1 62 1 CD1* Anemostat okragly D2=125 0,00

N1 63 2 TUBE* Przewdd okragty di=125 11=0.73 m 0,29 0,57 20
N1 64 6 BGE Kolano prasowane alfa=90 r=0,8 di=125 0,10 0,60 20
N1 65 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 11=1.50 m 0,59 0,59 20




N1 66 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 11=0.67 m 0,26 0,26 20
Nt |67 | 1 TC2* Tréjnik syme”;’fg:gi redukeyjny 90 d1=125 | d2=125 | d3-125 0.16 0.16 20
N1 68 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 11=1.40 m 0,55 0,55 20

N Anemostat okragty+Skrzynka _ _ _ _

N1 69 2 CD1*+PBS+DA1 rozprezna PBS (z kroécem bocznym) D2=145 D=125 BD=225 k=1 0,00

N1 70 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 11=1.15m 0,45 0,45 20
N1 71 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 11=0.50 m 0,20 0,20 20
N1 72 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 11=0.96 m 0,38 0,38 20
NG| 73] TC2* Trojnik Symetrgfggf{i redukeyjny 90 d1=125 | d2=125 | d3=100 0,14 0,14 20
N1 74 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.40 m 0,14 0,14 20
N1 75 TUBE* Przewdd okragty di=125 11=0.81 m 0,34 0,34 20
Nt | 76| 2 TC2* Trojnik Symetrgfggf{i redukcyjny 90 d1=250 | de=250 | d3-125 0,33 0,66 20
N1 77 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1=250 0,40 0,40 20
N1 78 1 TUBE* Przewdd okragty d1=250 11=1.39 m 1,09 1,09 20
N1 79 1 TUBE* Przewdd okragty d1=250 11=1.07 m 0,84 0,84 20
Nt |80 4 TC2* Trojnik Symetrgfg&‘]’i redukcyjny 90 d1=250 | d2=160 | d3=160 0,40 0,40 20
N1 81 3 CD1* Anemostat okrggty D2=160 0,00

N1 82 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 11=1.14m 0,57 0,57 20
N1 83 1 TUBE* Przewdd okragty di1=160 11=1.08 m 0,54 0,54 20
N1 84 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=710 I=208 0,40 0,40 20
N1 85 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a=250 b=710 d=920 e=50 f=50 r=100 2,63 2,63 20
N1 86 1 UA Redukcja asymetryczna a=250 b= 920 c=355 d=920 I=1211 e=0 f=53 3,09 3,09 20

Nazwa: W
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m_2-] Pow. catk. |m2-] Uwagi
ve* h .
w |1] s [° P;igzn(;:\il/ +0 Wentylator osiowy d=100 0,00 20
W 2 5 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=1.50 m 0,47 2,35 20
W 3 4 CD1* Anemostat okragty D2=160 0,00 20
W 4 4 TUBE* Przewdd okragty di=160 11=1.50 m 0,75 3,01 20
W 5 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 11=0.37 m 0,12 0,12 20
W 6 2 BGE Kolano prasowane alfa= 54,209 r=0,8 d1=100 0,04 0,08 20
W 7 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 11=0.50 m 0,16 0,16 20
W 8 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 11=1.46 m 0,46 0,46 20
W 9 4 CRC1* Woyrzutnia dachowa okragta d=160 |=272 0,00 20
W 10 5 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d=100 =170 0,00 20
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny

Sys. | Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Pow. [m_2-] Pow. catk. |m2-] Uwagi
W1 1 6 CD1* Anemostat okragty D2=125 0,00

Wi1 2 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di=125 0,10 0,60 20
Wi 3 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 11=0.64 m 0,25 0,25 20




Wi1 4 6 TUBE* Przewdd okragty di=125 11=1.50 m 0,59 3,53 20
wt | 5| 1 TC2* Tréjnik syme"gfg‘;‘r)]’i redukeyjny 90 d1=160 | d2=125 | d3=125 0,20 0,20 20
Wi |6 1 TUBE" Przewod okragly di=125 | H=070m 0,28 0,28 20
Wi |7 1 TUBE" Przewod okragly d1=160 H=0.24m 0,12 0,12 20
Wi1 8 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1=160 0,16 0,66 20
Wi |9 1 TUBE" Przewod okragly d1= 160 M=0.34m 0,11 0,11 20
wi |10 2 TC2* Tréjnik Syme”gfggr{i redukcyjny 90 d1=160 | d2=160 | d3=125 0,20 0,40 20
Wi 11 1 TUBE* Przewdd okragty di=125 11=1.30 m 0,51 0,51 20
wi 12| 2 TUBE" Przewod okragly d1=160 H=1.50m 0,75 1,51 20
Wi 13 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 11=0.89 m 0,45 0,45 20
wi |14] 1 TC2* Tréjnik syme”gfgggi redukeyjny 90 d1=200 | d2=200 | d3=160 0,30 0,30 20
Wi 15 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.11m 0,09 0,09 20
Wi1 16 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1=200 0,26 0,77 20
Wi 17 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.96 m 0,64 0,64 20
Wi1 18 3 CD1* Anemostat okragty D2=200 0,00

W1 19 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=1.50 m 0,94 0,94 20
Wi J20] 1 TUBE" Przewod okragly d1=200 H=111m 0,70 0,70 20
Wi 21| 1 oc1* Odsadzka okragla d1=200 = 200 =555 0,52 0,52 20
Wi 22| 1 TUBE" Przewod okragly d1=200 H-0.23m 0,14 0,14 20
wi 23| 1 TC2* Trojnik Syme”gfggr{i redukcyjny 90 d1=200 | d2=250 | d3-=250 0,58 0,58 20
Wi 22| 2 TUBE" Przewod okragly d1=250 H-027 m 0,21 0,42 20
W1 25 5 CD1* Anemostat okrggty D2= 250 0,00

Wi 26| 1 TUBE" Przewod okragly d1=250 H=0.70m 0,57 0,57 20
wi 27| 1 TC2* Trojnik Syme”gfggr{i redukcyjny 90 d1=250 | de=250 | d3-200 0,49 0,49 20
Wi | 28] 1 TUBE" Przewod okragly d1=200 H-0.28 m 0,17 0,17 20
Wi J29| 1 TUBE" Przewod okragly d1=250 H=1.40m 112 112 20
W1 _|30] 4 TUBE" Przewod okragly d1=250 H=1.50m 118 471 20
Wi |31 ] 1 TUBE” Przewod okragly d1=250 H=1.46 m 1,15 1,15 20
Wi 32 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a=250 b=250 d=250 g=80 I=250 0,25 0,25 20
wi |33] 1 TR2a* Trénik red‘;kkcrg‘hylé odejsciem a= 250 b= 250 d=250 | d1=200 =400 e=200 | 1=125 0,45 0,45 20
W1 34 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.31m 0,19 0,19 20
Wi1 35 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 |=1355 1,35 1,35 20
wi [ss| TRea* Tronikred oyt 2 odejsclem a=250 | b-250 | 0-315 | di=250 1= 450 =225 | =125 0,54 0,54 20
Wi _|37] 3 TUBE" Przewod okragly d1=250 H-=031m 0,24 0,73 20
Wi1 38 3 K Przewdd prostokatny a= 250 b=315 I=1500 1,70 5,08 20
Wi |39 1 K Przewod prostokatny = 250 b-315 I=1100 1,24 1,24 20
wi |40 TRea" Tronikred Koyt 2 odejsclem a=250 | b-315 | o-400 | di-250 I- 450 =225 | =125 0,60 0,60 20
W1 41 5 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I=1500 1,95 9,75 20
Wi1 42 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 |=55 0,07 0,07 20
Wi 43 1 ES Odsadzka symetryczna a=250 b=400 e=797 |=987 1,65 1,65 20
Wi 44| 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 400 =660 0,86 0,86 20
Wi |45 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 400 1838 1,09 1,09 20
Wi 46| 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 d=400 =50 =50 | r=100 1,15 1,15 20
Wi 47 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=400 |=360 0,47 0,47 20




wi | 48| 1 TR2a* Trénik red%‘;ﬁg&’; 2 odejéclem a=250 b= 560 d=400 | di=250 =502 e=251 | =125 0,91 0,91 20
W1 49 1 TUBE* Przewdd okragty di1=250 11=0.41m 0,32 0,32 20
wi [so] 1 TC2* Tréjnik syme”gfgggi redukeyjny 90 d1=250 | d2=250 | d3=160 0,40 0,40 20
W1 51 4 CD1* Anemostat okrggty D2=160 0,00

Wi [52| 2 TUBE" Przewod okragly d1=250 H=052m 0,40 0,81 20
wi [s3] 1 TC2* Trojnik Syme”gfggzi redukeyjny 90 d1=250 | d2=250 | d3-250 0,58 0,58 20
Wi [ 54| 1 TUBE" Przewod okragly d1=250 H=1.05m 0,83 0,83 20
Wi1 55 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1=250 0,40 3,21 20
Wi _|56] 2 TUBE" Przewod okragly d1=250 H=0.17m 0,13 0,26 20
W1 57 1 TUBE* Przewdd okragty di=250 11=1.17m 0,92 0,92 20
Wi | 58] 1 TUBE" Przewod okragly d1=250 =053 m 0,42 0,42 20
Wi |59 1 TUBE" Przewod okragly d1=250 =056 m 0,17 0,17 20
Wi1 60 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 560 1=330 0,53 0,53 20
wi |61 | 1 TR2a* Tronik red%‘;ﬁggé 2 odejéciem a=250 b=710 d=560 | d1=250 I= 450 e=225 | =125 0.96 0.96 20
Wi 62 1 TUBE* Przewdd okragty di1=250 11=0.50 m 0,39 0,39 20
Wi | 63| 1 oC1* Odsadzka okragla d1=250 o188 | =661 0,76 0,76 20
Wi 64 1 TUBE* Przewdd okragty di1=250 11=1.01m 0,79 0,79 20
Wi [ 65| 1 TUBE" Przewod okragly d1=250 H=1.30m 1,02 1,02 20
Wi1 66 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=710 =183 0,35 0,35 20
wi |e7| 1 TR2a* Tronik red%‘;ﬁggé 2 odejéclem a=250 b=710 d=710 | di=160 I= 360 e=180 | =125 0,73 0,73 20
Wi 68 1 UA Redukcja asymetryczna a=250 b=710 c=270 d=920 |=453 =-1 =-186 1,17 1,17 20
Wi |69 | 1 TUBE" Przewod okragly d1=125 | H=1.35m 0,53 0,53 20
Wi 70| 1 TUBE" Przewod okragly di=125 | N=121m 0,47 0,47 20
wi | 71| 1 TC2* Tréjnik Symet”s’fggr{i redukcyjny 90 d1=200 | d2=250 | d3=125 0,33 0,33 20
Wi 72 1 TUBE* Przewdd okragty d1=250 11=0.35m 0,43 0,43 20
Wi | 73] 1 TUBE" Przewod okragly d1=200 H=1.18m 0,74 0,74 20
W1 74 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=1.12m 0,70 0,70 20
wi | 75| 1 TC2* Tréjnik syme”gfgggi redukeyjny 90 d1=200 | d2=200 | d3=125 0,24 0,24 20
W1 76 1 TUBE* Przewdd okragty di1=200 11=0.86 m 0,54 0,54 20
wi |77 1 TC2* Tréjnik Syme"gfgggi redukeyjny 90 d1=160 | d2=200 | d3=160 0,30 0,30 20
wi |78] 2 TUBE" Przewod okragly d1=160 H=027m 0,14 0,27 20
wt | 79| 1 TC2* Tréjnik Syme"gfgggi redukeyjny 90 d1=160 | d2=100 | d3=160 0,25 0,25 20
Wi |80 | 1 TUBE" Przewod okragly d1=160 H-0.83m 0,42 0,42 20
Wi 81 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 11=0.50 m 0,16 0,16 20
Wi1 82 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1=100 0,06 0,06 20
Wi 83 1 CD1* Anemostat okrggty D2=100 0,00

Wi |8a| 1 TUBE" Przewod okragly d1=125 | 1-053m 0,21 0,21 20
Wi [ 85| 1 TUBE” Przewod okragly d1=160 H=1.24m 0,62 0,62 20
Wi 86| 1 TUBE” Przewod okragly d1=160 H=0.17m 0,09 0,09 20

Nazwa: Z1
Typ: Wyrzutowy
| Sys. | Nr | Szt. | Typ Nazwa Wymiary Pow. [mz]- | Pow. catk. |m2-] | Uwagi |




Prostokatna czerpnia/wyrzutnia

Z1 1 1 WG*+RG scienna a=500 b=710 0,00

Z1 2 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=710 |=446 1,08 1,08 80
Z1 3 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a=500 b= 200 d=710 e=50 =50 r=100 0,80 0,80 80
Z1 4 1 K Przewdd prostokatny a=500 b=200 1=890 1,25 1,25 80
Z1 5 1 us Redukcja symetryczna a=500 b= 200 c=500 d=200 I= 1260 1,76 1,76 80
Z1 6 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a=200 b=920 d=500 e=50 f=50 r=100 3,81 3,81 80
Z1 7 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a=920 b= 355 d=200 e=50 f=50 r=100 2,08 2,08 80




